6éme

Classe :

Date : 12/03/2007

MATHEMATIQUES

Corrigé du Devoir surveillé n°® 7

1. Trouver le nombre décimal qui est égal a chacune des fractions suivantes : ........ccceeverercneccsnnees (2 points)
3 1 25 1
= 7=[0.25 100 = 025 g =[0.125
2. Trouver une fraction égale a chacun des nombres décimaux SUIVANES ¢ ....ccceeevvvrericercssercscnencsnnns (2 points)
8 7 141 61
0,8 = 10 0,07 = 100 1,41 = 100 0,61 = 100
3. Effectuer les Operations SUIVANEES : ....cccccecvveicsssnicssanisssanesssanessssncsssasssssssssssassssssssssssssssssssssasssssnssssss (2 points)
14 5
54><3=(54:9)><14 81x§=(81:3)><5
— 6 x 14=[84] =27 x 5 =135
58 5
29><11=(58:29)><11 7><105=(105:7)><5
=2x 11=[22] =15x5=75]
4. Simplifier les fractions suivantes (Jusqu’au boUt !...) cuciccvvvriicnissnnrccscsnnicssssnnsecsssnssesssssssssssnnnns (2 points)
25 1x25 |1 60 12x5 |5
125 5x25 |5 72 12x6 |6
15 3x5 |5 33 3x11 |3
18 3x6 |6 55 5x11 |5
5. Compléter les €Zalités SUIVANTES : ..ccuevreereiseeisensecsnnisensensaecsenssecssecsaesseessessassseessessssssesssessassssssssssaess (2 points)
3 20 _ 4 S _ 3 4 _ 9
50 2 100 20 11 77 42 7
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6. Quelle est 1a mesure des ANGles SUIVANLS : ....cccveieirvercsisnicssnncssnnsssanesssanssssansssssssssssssssssssssssssnsssssnes (2 points)
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A
7. Trace, ci-dessous les angles SUIVANLS : ....cccvvieirvereisrnrcsssnncssnisssanssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnes (2 points)
A~ PR
tGv =75° sDf = 125°
t v
f
S
G D
8. Compléte le tableau SUIVANT : .....civvveiiiiveiinirnninnsnncsssnncssssnssssnssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnsssssnes (2 points)
Angle n° Son nom
B e D U
1 ACB ou ACD ou BCA ou DCA
A~
. 2 CEF ou FEC
PR
3 xDB ou BDx
A~ N
4 CAB ou BAC
9. Problemes (SUr COpie doubIe) : ....ccoiievveiiiiseiiissnncsssnncssnissssnnsssasssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssnsssssnes (4 points)

a) Je calcule le nombre de personnes qui ont déjeuné hier dans ce restaurant.

5
420 x 5= (420:7) x5

=60 x 5 =300

|3OO personnes ont déjeuné hier dans ce restaurant.|

b) Je calcule la dépense d’ Arthur Je calcule la somme restante.
200x%=(200:5)><4 200 — 160 =40
=40 x 4=[160] |Illuireste40€| .
|Arthur a dépensé 160 €|




